

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno posluchače	Natálie Podzemská
Název bakalářské práce	Vliv faktorů na životní styl 21. století
Cíl práce	Analýza vlivu faktorů na životní styl 21. století u populace ve věku 20 – 30 let (jaký vliv mají sociální sítě, období covid-19)
Oponent bakalářské práce	MRes. Tereza Jandová, PhD.

Rozsah:

Stran textu	59 (62 včetně referencí a přílohy)
Literární zdroje	42 (12 zahraničních)
Tabulky, grafy, přílohy	Obr. 2, 16 grafů

Náročnost tématu na:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		X		
vstupní data a jejich zpracování		X		
použité metody		X		

Kritéria hodnocení práce:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X	X		
samostatnost při zpracování tématu				
logická stavba práce	X			
práce s literaturou včetně citací	X	X		
adekvátnost použitých metod		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace				
zpracování výsledků, použití analýz	X	X		
využitelnost výsledků a námětů v praxi		X		

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: doporučuji

Navržený klasifikační stupeň: 1-2 dle obhajoby

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Práce je všeobecně velmi dobře zpracována a strukturována. Úvod a teoretická východiska práce obsahují všechny relevantní informace vzhledem k cíli a záměru práce, avšak chybí podrobnější vysvětlení biochemických (potažmo fyziologických) principů obou makro a mikro živin z hlediska získávání energie, hrazení energie apod. Také vymezení pojmů jako např. HDL, LDL, vegetariánství apod. je velmi povrchové-přehledové (nehledě na to, že je opravdu vegetarián člověk, který jí jen ryby či kuřecí maso?? Str. 20). V práci je i pár tzv. typos chyb, ale ty samozřejmě nemají vliv na jinak velmi kvalitně stylisticky zpracovanou práci. Použité zkratky musí být vždy při první zmínce v textu vypsány celé (viz. HEPA, FDBG, str. 21 a 15). Studie prokázaly...str. 26 – které studie? Chybí reference. Diskuze odráží dobré schopnosti kritického myšlení v návaznosti na dobrou práci s domácí i zahraniční literaturou (i když některé prameny jsou staršího data). Práce je originální (viz. vygenerovaný dokument o plagiátorství). Pokud bych měla hodnotit výzkumnou otázku jako takovou, tak určitě je zajímavá a aktuální (alespoň týkající se soc. sítí). Každopádně otázky (nebo spíše odpovědi respondentů) týkající se karantény během Covidu-19 už mohou být ušlým časem velmi zkresleny. Také mohlo být zajímavé nechat některé otázky (např. 15-16) otevřené nebo s možností dalšího komentáře. Každopádně celkově se práce jeví jako velmi zdařilá a tudíž ji hodnotím 1-2.

Oponent bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mres. Tereza Jandová, Phd.

V Praze dne: 04.06.2024

Podpis:

